Протокол

ведения Публичных слушаний по проекту генерального плана Сельского поселения Верхнеянактаевский сельсовет муниципального района 

Балтачевский район Республики Башкортостан

Дата проведения: 16.03.2016     Время проведения: 15.00 часов

Место проведения:   Сельский клуб д. Новоямурзино 
Присутствовало:
45 человек
В публичных слушаниях принимали участие: 
- главный инженер проектов А.Р. Ширгазин;

- начальник отдела - главный архитектор отдела архитектуры, строительства, ГО и ЧС Администрации МР Балтачевский район И.Г. Зиангиров.
         Со вступительным словом выступил глава Сельского поселения Верхнеянактаевский сельсовет Мусин Р.М. – председательствующий в Публичных слушаниях. Он представил присутствующим секретаря Публичных слушаний Шарипову Л.М.

         Кратко информировал о существе обсуждаемого вопроса, т.е. о проекте генерального плана Сельского поселения, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Ознакомил с регламентом слушаний и предоставил слово главному инженеру проектов Ширгазину А.Р. 

         Ширгазин А.Р. выступил с докладом следующего содержания:
«Проект «Разработка генерального плана  Сельского поселения Верхнеянактаевский сельсовет с подготовкой инженерных изысканий (с созданием топографической основы)»  муниципального района Балтачевский район выполнен по заказу Администрации МР Балтачевский район РБ.

Целью данного проекта является определение назначения территорий, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктуры.

В Сельском поселении всего 5 населенных пунктов: Верхнеянактаево, Нижнеянактаево, Новоямурзино, Иштиряково и Чишма.  Центром Сельского поселения и самым крупным по численности населения является д. Новоямурзино (338 чел.).
На чертеже ГД-2 (опорном плане) показаны ограничения возможных направлений территориального развития населенных пунктов. Это санитарно-защитные зоны (СЗЗ) несанкционированных свалок твёрдых коммунальных отходов (ТКО), санитарно-защитные зоны скотомогильника. Всё это Вы видите на чертеже.

Все свалки ТКО, которые на сегодняшний день  функционируют в СП, являются несанкционированными и подлежат закрытию.

В каждом из населенных пунктов генпланом предусмотрены территории для развития индивидуального жилищного строительства с необходимыми объектами обслуживания. 
 При разработке проекта нами были получены необходимые исходные данные. Большое участие в сборе исходных данных принимал глава Сельского поселения   Р.М.Мусин и бывший главный архитектор Администрации МР Балтачевский район Р.Р.Зарипов. Заканчивали работу над проектом мы уже с нынешним главным архитектором И.Г.Зиангировым, который сегодня присутствует на публичных слушаниях.  

Для подготовки этого постановления понадобится положительный результат публичных слушаний, поэтому если у Вас нет возражений, прошу поддержать выполненную нами работу и утвердить генплан. 
О ходе подготовки проекта генерального плана кратко выступил начальник отдела - главный архитектор Администрации МР Балтачевский район И.Г. Зиангиров.

Председательствующий предоставил слово ответственному лицу по подготовке и проведению публичных слушаний Шариповой Л.М., которая проинформировала участников слушаний о том, что до Публичных слушаний от населения замечаний и предложений по проекту генерального плана не поступило.

Председательствующий обратился к участникам слушаний с целью дальнейшего обсуждения проекта генерального плана. От участников слушаний, в ходе обсуждения, замечаний и предложений по проекту генерального плана не поступило. Участники с места высказались о том, что согласны с утверждением проекта генерального плана без изменений.

С заключительным словом выступил, глава сельского поселения Мусин Р.М. Он подвел основные итоги публичным слушаниям, поблагодарил участников и сообщил, что по результатам публичных слушаний будет составлено заключение, которое обнародуется на информационных стендах и будет размещено на официальном сайте сельского поселения.

На этом публичные слушания завершены.

Председательствующий  на

публичных слушаниях –

глава сельского поселения

Верхнеянактаевский сельсовет                                                   Р.М.Мусин 
